Информационное письмо
28.07.2016г.                                                                                                                                      г. Кемерово

Уважаемые коллеги!

Форма «Информация о повышении в 2016 году заработной платы работников организаций» принимается с помощью программных решений «Парус 8» через интернет-портал, доступный по адресу http://monitor.kuzdrav.ru (на дату 01-08-2016 форма «Ф повышение ЗП»), 
отчет необходимо отправить в Центр Учета до 17 час 10 августа (Действия ->Загрузка/Выгрузка->Отправить в центр учета ->Да..).  

Далее, необходимо проверять замечания (в графе «Примечание») и состояние отчета (если проверяющий в КОМИАЦ обнаружил ошибки, то он отменит отправку в центр учета), незамедлительно исправляйте ошибки и снова отправляйте в центр учета. Если Вам необходимо внести изменения в отчет, то с просьбой об открытии отчета обращайтесь к проверяющему по телефону.

Форма «Ф повышение ЗП» заполняется  по подотчетам «Бюджет», «Бюджет ВТМП», «ОМС», «Внебюджет-бюджет» «Внебюджет-ОМС» «Внебюджет-внебюджет»  нарастающим итогом за 7 месяцев в рублях, численность заполняется как среднесписочная. 
С целью распределения средств полученных от приносящей доход деятельности по работникам, работающим в медицинской организации осуществляющей деятельность в сфере ОМС, основной источник доходов которых различен (бюджет, ОМС, внебюджет), а также в целях формирования целевых показателей «дорожной карты», подотчет «Внебюджет» разбит на 3 подотчета. 

Подотчет «Внебюджет-бюджет» заполняется по должностям (работникам), которые содержатся за счет средств соответствующих бюджетов (областного, местного) и получающих доход от приносящей доход деятельности. Заполнение осуществляется только по графам 5-12, т.е. по фонду заработной платы (т.к. штатная и среднесписочная численность заполнены по подотчету «бюджет».

Подотчет «Внебюджет-ОМС» заполняется по должностям (работникам), которые содержатся за счет средств обязательного медицинского страхования и получающих доход от приносящей доход деятельности. Заполнение осуществляется только по графам 5-12, т.е. по фонду заработной платы (т.к. штатная и среднесписочная численность заполнены по подотчету «ОМС».

 Подотчет «Внебюджет-внебюджет» заполняется по должностям (работникам), которые содержатся за счет средств полученных от приносящей доход деятельности. Заполнение осуществляется по всем графам отчета. 

Некоторые неправильно считают среднесписочную численность. 

Пояснение при увеличении численности на примере: за 9 месяцев была численность 50 средних медицинских работников, за сентябрь она тоже была 50, а в октябре численность увеличилась на 1 среднего медицинского работника. Расчет: 50 средних мед. работников плюс 1 чел/10 мес., всего получится 50,1 средних медработников, а не 51. Это в отчете по П-4 за октябрь будет на 1 чел. больше -51, а внизу формы есть строка рассчитанной средней численности нарастающим итогом. 
Средняя численность внешних совместителей исчисляется в соответствии с порядком определения средней численности лиц, работавших неполное  рабочее время. Лица, работавшие неполное рабочее время в соответствии с трудовым договором, штатным расписанием или переведенные с письменного согласия работника на работу на неполное рабочее время, при определении среднесписочной численности работников учитываются пропорционально отработанному времени. При этом дни болезни, отпуска, неявок (приходящиеся на рабочие дни по календарю) в число отработанных человеко-часов условно включаются по предыдущему рабочему дню (в отличие от методологии, принятой для учета количества отработанных человеко-часов).
По сданным отчетам должны стоять: 

Отправлен в центр учета – Да

Проверка – Да

Для проведения проверки самостоятельно исполнителем нужно правой клавишей мышки выбрать действие «Проверить значения» и прочитать результаты проверки в протоколе. Прочитать замечания от ответственных исполнителей  или самим внести примечание можно в действиях «Исправить». Инструкцию по работе в Парус – 8 можно прочитать на портале и скачать.

Просим заполнять подстрочники внизу формы: ФИО исполнителей и номера телефонов.

Ответственный исполнитель формы «Ф повышение ЗП»: Петухова Инна Викторовна, тел. 58-50-31,    
 E-mail: inp@kuzdrav.ru, 
Ответственный исполнитель формы «ЗП-здрав»: Кандаракова Раиса Петровна, тел. 54-12-39,     E-mail: infpul@kuzdrav.ru .
Ответственный исполнитель формы «П-4»: Ефимова Галина Федоровна, тел. 54-12-39,     E-mail: ecostat@kuzdrav.ru .

Нач. отдела СОМСИ  КОМИАЦ                                                     И.В. Мухаметдинова   
