Информационное письмо

	26.12.2016г.
	г. Кемерово



1. О порядке сдачи сокращенного отчета по форме 62 за  2016 год.

Отчет будет сдаваться с личным присутствием ответственного по форме 62 в полном объеме, т.е. заполняются таблицы 1000, 2000, 3000, 5000, 6000, 7000, 8000, 9000 и приложения к форме 62.  Сроки сдачи и порядок будут регламентированы в совместном приказе ДОЗН и ТФ ОМС (будет выслан ориентировочно 20 января).  Отчет по кассовым расходам. Начало приема отчетов в КОМИАЦ – 23 января 2017 г. - после сдачи бухгалтерского отчета. 
Отчет принимается с помощью программных решений «Парус 8» через интернет-портал, доступный по адресу http://monitor.kuzdrav.ru (на дату 01.01.2017), отчет необходимо отправить в Центр Учета до 1 февраля (Действия ->Загрузка/Выгрузка->Отправить в центр учета ->Да.).  
При финансировании из областного бюджета ниже перечисленных мероприятий, муниципальные организации показывают по графам 7,8,9 (областного бюджета):  питание онкобольных детей, безвозмездные деньги по  акции «Родился ребенок», бесплатное лекарственное обеспечение детей-сирот до 6 лет, соц.помощь по обеспечению лекарственными препаратами, лечебным питанием детей инвалидов, проездные, соц.поддержка граждан, имеющих почетные звания.

Финансирование из областного бюджета расходов по Постановлению 890 (ответственность местного бюджета) показывается на графах 4, 5,6 местного бюджета.  Субсидии муниципальным организациям из областного бюджета на текущее содержание, ремонты, оборудование, погашение кредиторской задолженности (т.е. субсидии на переданные полномочия) показываются на графах местного бюджета.

В КОМИАЦ сдавшие отчет будут получать логин и пароль для входа на федеральный портал, далее должны будут самостоятельно создавать отчетные таблицы, вносить информацию. Не отправляйте отчеты в центр учета. После проверки отчеты централизованно будут отправлены  исполнителями КОМИАЦ.  Второй по счету экземпляр отчета (для отправки в Москву), но распечатанный с федерального портала, подписанный и с печатью, нужно будет привезти в КОМИАЦ (каб. 213) до 10 марта 2017 г. 

2. О порядке сдачи отчета по структуре заработной платы за 2016 г.

В соответствии с письмом  департамента охраны здоровья населения Кемеровской области от 15.12.2014 № П-441 проводится мониторинг структуры заработной платы.

Информация принимается с помощью программных решений «Парус 8» через интернет-портал, доступный по адресу http://monitor.kuzdrav.ru (на дату 01.01.2017 форма «Ф. Структура ЗП»);    отчет необходимо отправить в Центр Учета до 17 января 2017 года. (Действия->Проверить значения->Загрузка/Выгрузка->Отправить в центр учета ->Да.).  Если отчет в статусе «отклонен», смотрите в графе «Примечания» (или Действия ->Исправить) замечания по ошибкам в отчете.

Информация предоставляется в разрезе источников финансирования отдельно по основным работникам (списочный состав) и по внешним совместителям.
3. О порядке сдачи экономического отчета о финансовой деятельности за 2016 год.

В соответствии с письмом  департамента охраны здоровья населения Кемеровской области от 03.12.2015 № П-413 проводится прием отчетной экономической формы «О финансовой деятельности» с помощью программных решений Парус-8.

Информация принимается с помощью программных решений «Парус 8» через интернет-портал, доступный по адресу http://monitor.kuzdrav.ru ((«ФО Раздел1, ФО Раздел2, ФО Раздел3, ФО Раздел4Б, ФО Раздел4О, ФО Раздел4П», выбрать дату 01.01.2017);    отчет необходимо отправить в Центр учета (Действия ->Загрузка/Выгрузка->Проверка->Отправить в центр учета ->Да.).  
Срок сдачи отчета:

           для  ГУЗов - до 27 января (не оставляйте на последний день), 

для МУЗов  -  до 8 февраля

Информация предоставляется в разрезе источников финансирования отдельно (фактические расходы, в тыс. рублей, с одним десятичным знаком, после запятой). 
Обратите внимание, что в ФО Раздел1, п.8 «структурные подразделения» стр.117-«всего», а затем в том числе по видам помощи – заполните внимательно (некоторые путают строки с п.7 стр.116).

4. По вопросам работы с отчетами  обращаться к контактному лицу: 
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