Пояснительная записка
к таблице для формирования государственного задания 
по бюджетной части ТПГГ на 2018 год
(для районных больниц)

Уважаемые руководители!

В связи с большим количеством ошибок в заполнении таблиц «Объемы оказания государственных услуг (выполнения работ) государственного задания на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», присылаемых  Вами в ГАУЗ КОМИАЦ во исполнение письма № 635 от 17.10.2017, предлагаем Вам повторно предоставить информацию по госзаданиям, воспользовавшись  шаблоном. 
Вы можете выбрать из предложенного перечня услуг те, которые оказываются Вашей медицинской организацией (остальное – удалить), а также дополнить его другими услугами (работами), если таковых не оказалось в шаблоне (дополненные строки просьба выделять желтой заливкой!). В шаблоне необходимо заполнить: номер по порядку, значения показателей качества и объема.
Просим обратить внимание на то, что показатели объема по медицинским услугам, оказываемым в условиях дневных стационаров и стационаров,  государственное задание будет утверждаться по двум единицам измерения: медицинская помощь в условиях дневного стационара – «пациенто-день» и «случай лечения»; медицинская помощь в условиях стационара – «койко-день» и «случай госпитализации». Предоставление информации в двух единицах измерения – обязательно!
Информацию необходимо представить на адрес электронной почты mnm@kuzdrav.ru в срок до 26 октября 2017 года.
Тел. для консультации по перечню и структуре государственных услуг 54-07-71 Елена Александровна Ананьева и 68-05-09 Людмила Евгеньевна Исакова.

